
2)	a) Ambas													son	soluciones	de	la	Ec.	de	Laplace	en															porque	se	escriben	en	la	forma

También	se	puede	chequear	que																																																																pero	no	se	pide	ese	cálculo	en	el	ejercicio.

Trivialmente	ambas	son	simétricas	respecto	del	cambio

Falta	chequear	si																																																								siendo											el	exterior	de	la	esfera.

(1)	Para	

(2)	Para	



Por	ortogonalidad	de																										la	función																			sólo	se	anula	para	todo																si		

y	esto	sólo	se	da	en	

Así:



b)	Usando	coordenadas	esféricas



c)	El	primer	orden	no	nulo	es

Corresponde	al	potencial	de	un	dipolo	con	momento	dipolar																																												donde	el	dipolo	de	las	cargas	puntuales
es	apntallada	por	la	carga	inducida	en	la	esfera.	

De	lejos	se	aproxima	al	campo	de	un	dipolo	y	de
cerca	se	agregan	las	líneas	de	campo	que	van	desde
(hacia)	las	cargas	hacia	(desde)	la	superficies	de	la
esfera.


